

## Собаки нападают на детей

Собаки нападают на детей с катастрофической регулярностью. Только на этой неделе 12 укушенных малышей поступили в Ивано-Матренинскую детскую больницу. Парадокс к тому, что неожиданно агрессивными становятся не бродячие собаки, а домашние. Чем вызван всплеск подобных ЧП этим летом?

Вместо солнечного пляжа у моря - больничная койка. Из-за бродячей собаки пропала путевка Артема и родителей. Под бинтами огромные рваные раны. Боксер подкрался к жертве очень тихо. Пса не заметил ни Артем, ни толпа мальчишек. Артем Сверчинский, пациент Ивано-Матренинской больницы: "Я качался на качелях. Она подбежала и сразу укусила меня. Вся облезлая, страшная, уличная".

От собаки досталось и друзьям, и сердобольным прохожим. Родителям Артема предъявлять претензии некому. Пес убежал, хозяина никто не заметил. Да и есть ли он вообще, выяснить вряд ли удастся. А вот кто покусал четырехлетнего Сашу, родители знают. Это был пес друзей. Ротвейллер сначала ребенка понюхал, затем набросился. В результате уже неделю через каждые четыре часа Саше делают уколы, ставят капельницы. Людмила Вологжина, бабушка Саши: "Сегодня он без температуры, уколы сделали, первязку сделали, опять из раны бежит. Он молодец, держится, не плачет, молчит. Не каждый взрослый так сможет".

Только за неделю в Ивано-Матренинскую больницу поступили 12 укушенных детей. Одни лежат в хирургическом отделении, другие в челюстно-лицевой хирургии. У всех пострадавших осложнения, гнойные процессы. Михаил Потемкин, заведующий 2-м хирургическим отделением Ивано-Матренинской больницы: "Очень длительное лечение. Нужно вылечить гнойное воспаление, нужно убрать омертвевшие ткани, нужно сделать пластику кожи. После этого остаются большие рубцы, мальчикам не страшно, девочки всегда переживают по этому поводу".

Врачи травмпунктов наблюдают странную закономерность. Большинство пострадавших покусали домашние собаки. Уличные неухоженные псы набрасываются только на каждого пятого ребенка.

Домашний ротвейллер загрыз до смерти годовалого мальчика. Трагедия произошла на прошлой неделе в Черемховском районе. Пес прожил в семье семь лет и раньше никогда на людей не бросался. Родители погибшего ребенка еще не отошли от сильнейшего психологического шока, сейчас они находятся под наблюдением медиков.

Агрессивных собак привозят в питомник "К-9". Этот, на первый взгляд, мирный французский бульдог искушал 80-тилетнюю хозяйку. Причем прожил в семье 8 лет. Поэтому псу уже нашли нового владельца. Но гарантий, что это не повторится, никто дать не может.

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)